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161 

Como você avalia a biblioteca online, quanto à atualização, quantidade e qualidade em face das 
necessidades curriculares do seu curso? 

 QTD % 

Excelente 61 37,89% 

Bom 59 36,65% 

Regular 27 16,77% 

Ruim 8 4,97% 

Não sei opinar 6 3,73% 

 

Como você avalia a coordenação quanto à disponibilidade na orientação acadêmica dos estudantes? 

 QTD % 

Excelente 99 61,49% 

Bom 48 29,81% 

Regular 9 5,59% 

Ruim 5 3,11% 

Não sei opinar 0 0,00% 
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3. Como você avalia a COPEX?  

  QTD % 

 Excelente 60 37,50% 

 Bom 60 37,50% 

 Regular 12 7,50% 

 Ruim 6 3,75% 

 Não sei opinar 22 13,75% 
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160 

Como você avalia a imagem da Instituição junto a sociedade? 

 QTD % 

Excelente 83 52,20% 

Bom 63 39,62% 

Regular 11 6,92% 

Ruim 1 0,63% 

Não sei opinar 1 0,63% 
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Como você avalia a Ouvidoria? 

 QTD % 

Excelente 53 33,13% 

Bom 58 36,25% 

Regular 15 9,38% 

Ruim 4 2,50% 

Não sei opinar 30 18,75% 

 

Como você avalia o FIES? 

 QTD % 

Excelente 59 36,88% 

Bom 53 33,13% 

Regular 6 3,75% 

Ruim 3 1,88% 

Não sei opinar 39 24,38% 
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161 

Como você avalia o Financeiro? 

 QTD % 

Excelente 73 45,34% 

Bom 67 41,61% 

Regular 16 9,94% 

Ruim 1 0,62% 

Não sei opinar 4 2,48% 

 

Como você avalia o NAPI? 

 QTD % 

Excelente 45 28,13% 

Bom 67 41,88% 

Regular 6 3,75% 

Ruim 1 0,63% 

Não sei opinar 41 25,63% 
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161 

Considero que as aulas ofertadas virtualmente contribuem para minha formação profissional? 

Como você avalia o Núcleo de Atendimento? 

 QTD % 

Excelente 73 45,34% 

Bom 69 42,86% 

Regular 14 8,70% 

Ruim 3 1,86% 

Não sei opinar 2 1,24% 

 

Considero o meu acompanhamento às aulas remotas da UniVS no Ambiente Virtual de Aprendizagem - 
AVA (EaD) 

 QTD % 

Excelente 62 38,51% 

Bom 77 47,83% 

Regular 17 10,56% 

Ruim 2 1,24% 

Não sei opinar 3 1,86% 
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13. Considero que consigo compreender os conteúdos abordados nas aulas remotas? 

 

 

 

 QTD % 

Sim 100 62,11% 

Em parte 53 32,92% 

Não 8 4,97% 

Desconheço 0 0,00% 
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Considero que consigo compreender os conteúdos abordados nas aulas remotas? 

 QTD % 

Sempre 10 20,83% 

Muitas vezes 32 66,67% 

Raramente 6 12,50% 

Nunca 0 0,00% 
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15. Considero que me relaciono de forma respeitosa com meus professores? 

 

 

 

 QTD % 

Sempre 10 20,83% 

Muitas vezes 32 66,67% 

Raramente 6 12,50% 

Nunca 0 0,00% 
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48 

Considero que me relaciono de forma respeitosa com meus colegas? 

 QTD % 

Sempre 152 95,00% 

Muitas vezes 8 5,00% 

Raramente 0 0,00% 

Nunca 0 0,00% 
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 QTD % 

Sempre 157 97,52% 

Muitas vezes 4 2,48% 

Raramente 0 0,00% 

Nunca 0 0,00% 

 

TOTAL DE RESPOSTAS 
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161 

Considero que os conteúdos ofertados nas aulas remotas atendem nos quesitos: conteúdo, material 
didático e acompanhamento dos docentes. 

Considero que o Ambiente Virtual de Aprendizagem - AVA (EaD) apresenta recursos e tecnologias 
apropriadas para um processo de aprendizagem favorável? 

 QTD % 

Sim 85 53,13% 

Em parte 64 40,00% 

Não 8 5,00% 

Desconheço 3 1,88% 
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(online) do curso? 

QTD % 

 

 

Considero que participo ativamente das situações de aprendizagem proposta nas aulas remotas 

 

 QTD % 

Excelente 65 40,37% 

Bom 74 45,96% 

Regular 18 11,18% 

Ruim 3 1,86% 

Não sei opinar 1 0,62% 
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161 

Considero que participo ativamente das aulas remotas? 

 QTD % 

Sempre 93 57,76% 

Muitas vezes 57 35,40% 

Raramente 11 6,83% 

Nunca 0 0,00% 
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Sempre 106 67,95% 

colaborativa? 

QTD % 

 

 

Considero que trabalho em grupo nas aulas remotas podem acontecer de forma produtiva e 

 

Muitas vezes 45 28,85% 

Raramente 5 3,21% 

Nunca 0 0,00% 
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156 

Considero que participo ativamente das situações de aprendizagem proposta nas aulas remotas 
(online) do curso? 

 QTD % 

Sempre 106 67,95% 

Muitas vezes 45 28,85% 

Raramente 5 3,21% 

Nunca 0 0,00% 
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Sempre 82 50,93% 

Muitas vezes 63 39,13% 

Raramente 16 9,94% 

Nunca 0 0,00% 

 

TOTAL DE RESPOSTAS 
 

 
22. 

 

 
 

 
 

 

 

 

23. 

QTD % 

Excelente 63 39,13% 

161 

Os equipamentoss e materiais utilizados para as aulas remotas foram adequados para garantir a 
qualidade das aulas? 

O currículo do meu curso possui aspectos necessários sobre a sustentabilidade? 

 QTD % 

Sim 87 54,72% 

Em parte 47 29,56% 

Não 8 5,03% 

Desconheço 17 10,69% 
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24. Qual nota você atribui ao seu curso quanto ao processo de virtualização das aulas? 

 

 

 

Bom 71 44,10% 

Regular 24 14,91% 

Ruim 3 1,86% 

Não sei opinar 0 0,00% 
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25. Qual nota você atribui para UNIVS? 

 

 

 

 QTD % 

0 1 0,63% 

1 0 0,00% 

2 3 1,89% 

3 1 0,63% 

4 1 0,63% 

5 8 5,03% 

6 7 4,40% 

7 18 11,32% 

8 48 30,19% 

9 30 18,87% 

10 42 26,42% 
 

TOTAL DE RESPOSTAS 
 

159 
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 QTD % 

0 1 0,63% 

1 0 0,00% 

2 2 1,26% 

3 0 0,00% 

4 1 0,63% 

5 5 3,14% 

6 9 5,66% 

7 10 6,29% 

8 22 13,84% 

9 36 22,64% 

10 73 45,91% 
 

TOTAL DE RESPOSTAS 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
26. 

QTD % 

Sim 67 41,61% 
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Em parte 85 52,80% 

Não 7 4,35% 

Desconheço 2 1,24% 

 

TOTAL DE RESPOSTAS 
 

161 


